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Јавно предузеће Електропривреда Србије већ четврту годину заредом организује акцију ЕПС И ДЕЦА, са циљем да најмлађу популацију – ученике 
основних школа – упозна са начином производње електричне енергије, начином уштеде и рационалне потрошње енергије. Цртежи са  ликовног 
конкурса ЕПС-а „Енергија и природа – моји пријатељи“ учествовали су на Интернет конкурсу портала Европске комисије и Агенције за 
енергетску ефикасност, а неке од њих је Агенција и наградила. У име Интернет портала Маnagenergy, а за успех у спровођењу едукативних 
активности ЕПС-а у школама, као и за значајан допринос у области едукације о енергетској ефикасности у региону, Агенција је г. Момчилу 
Цебаловићу, директору сектора за односе с јавношћу ЕПС-а, доделила Специјално признање. Речи захвалности за подршку упућене су и ПР 
сектору ЈП ЕПС «Електровојводина», који је заједно са четворочланим жиријем у саставу мр Бојан Ковачић, мр Миомира Лазовић, др Миша 
Стефановић и Селена Пјешивац,  учествовао у одабиру најбољих цртежа са конкурса «Енергија и природа – моји пријатељи» и чијом заслугом је 
највећи број дечијих цртежа у Европу стигао управо из Србије. 
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Специјално признање за допринос у области едукације о енергетској ефикасности у региону припало је Природњачком музеју 
Београда, партнеру европског и националног Интернет конкурса «Маскота штедише». Др Љиљана Протић, директор музеја и Александра 
Савић, ПР Природњачког музеја, подржале су конкурс  мноштвом дечијих цртежа и то са неколико ликовних конкурса, које овај музеј организује у 
виду «креативних радионица» за основце. 
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Почетком школске 2007/2008 године Београдски сајам је подржао Интернет конкурс «Маскота штедише 2008».  Дуж холова Београског сајма, а 
током одржавања Трећег Међународног сајма енергетике, организована је изложбa дечијих цртежа са нашег конкурса, па је тако више хиљада 
посетилаца прошлогодишњег сајма имало прилику да препозна иницијативу и креативност српских основаца када је тема енергетске ефикасности у 
питању. Гђа Вишња Живуљ, шеф пројекта Сајма енергетике, захвалила је Агенцији на Специјалном признању за значајан допринос у 
области енергетске ефикасности у региону у име Београдског сајма и том приликом позвала присутне званице да посете и овогодишњи, 
четврти по реду Сајам енергетике. 
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Пуштањем у рад котлова на биомасу 23. октобра 2007. у Основној школи 'Мићо Матовић' у Катићима код Ивањице почела је једна сасвим необична 
сезона грејања – на биомасу. Био је то повод за Свечану промоцију Агенције за енергетску ефикасност Републике Србије под називом 'БИОМАСА У 
СЕОСКИМ ШКОЛАМА'. Дан школе 'Мићо Матовић', 16. новембар, проглашен је за Дан енергетске ефикасности у Катићима, а школа је постала 
прво гласачко место за најлепшу маскоту «Штедише енергије». Малишани ове сеоске школе на Дан енергетске ефикасности гласали су за маскоту 
својих вршњака из целе Србије и припремили су богат културно-уметнички програм, а за подршку Интернет конкурсу, Специјално признање за 
значајан допринос у области едукације о енергетској ефикасности у региону припало је г. Милети Караклајићу, директору ОШ «Мићо 
Матовић» из Катића. 
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ЕТШ  «Раде Кончар» из Београда залаже се за увођење предмета «Обновљиви извори енергије» у наставни план и програм средњих 
електротехничких школа на територији Србије. У напорима  ЕТШ «Раде Кончар» да се овај предмет  уврсти у редовни наставни програм, Агенција је 
препознала потребу за системским планирањем и реализацијом  развојних програма нових наставних модула о енергетској ефикасности и 
обновљивим изворима енергије.  За подршку организацији Светског дана енергетске ефикасности у ЕТШ «Раде Кончар» и за промовисање  
резултата Интернет конкурса, Специјално признање за значајан допринос у области едукације о енергетској ефикасности у региону 
примио је директор ЕТШ «Раде Кончар», г. Момчило Стојановић. За успешну организацију прославе Светског дана енергетске ефикасности, поред 
директора школе, г. Момчила Стојановића,  заслужни су, између осталих, г. Александар Савић, професор енергетске групе предмета и саветник за 
развојне активности ове школе, као и гђа Биљана Гачановић, професор филозофије којa младе подучава о етици животне средине. Професорка 
Гачановић је и публициста и главни и одговорни уредник «Радозналка», еколошког часописа за најмлађе, па је тако Агенција за енергетску 
ефикасност  Републике Србије добила још једну подршку медија. Наиме, «Штедљива сијалица», награђени цртеж шестогодишње Цико Лее са 
Интернет конкурса представљаће мартовски мотив насловне стране «Радозналка» !  


